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FEEDBACK ANALYSIS 2022-2023 

Students of VISTAS are provided with a vibrant feedback mechanism to help in 

creating a conducive environment for them to learn. Students have given their feedback 

on the teaching learning process employed by various faculty members of VISTAS. The 

feedback covers on various aspects like punctuality of faculty member, ability of faculty 

member to convey the ideas and clarify doubts clearly, learning the objective of the 

course, satisfaction level of course content etc to name a few. The feedbacks are 

collected on a scale of 1 to 5.  

 

Coverage of syllabus 

Faculty members have a well laid lesson plan at the start of the semester which they 

executes during the course of the semester in teaching the course to the students. 

Students evaluated on the coverage of syllabus by the faculty members and the result of 

their feedback is shown below 

 

 

More than 96% of the students felt that faculty members were able to cover the 

syllabus uniformly, evenly and fully during the course of the year. Further, it can be 
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interpreted that faculty members were able to stick to their lesson plan and complete 

their syllabus evenly and fully 

 

Ability to explain the concepts and clarify the doubts  

Students were always kept at forefront while explaining the concepts and faculty 

members employ various teaching methodologies to cater to needs of all the students in 

their classroom. The results of the feedback are depicted below 

 

Students felt that almost every time they were able to understand the concepts and 97% 

of time, faculty members were able to understand the doubts posed by the students and 

able to clarify their doubts satisfactorily 

 

Clarity of CAT Question Paper 

Students rated the CAT question papers prepared by the faculty members for the 

different subjects in the academic year 2022-2023.  
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96% of the students felt that they were able to understand the CAT question paper 

satisfactorily and there were no ambiguities in the question paper.  

 

Understanding the Objective of the Course 

Faculty members clearly explains the objectives of every course at the start of the 

course and at the start of every class, the objectives and expected outcomes of learning 

that particular topic is clearly discussed with the students. The feedback analysis of this 

criteria is shown below  

 

More than 96% of the students felt that faculty members clearly explained the 

objectives of the course and they were able to understand the expected outcomes of the 

course due to good teaching methodology of the faculty member  
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Relevance of the course with current industrial practices 

VISTAS periodically updates the curriculum of the programmes offered and offers value 

added programs, certificate courses, hands on training programs, industrial projects 

and consultancy, guest lectures by industrial and academic experts, alumni interactions, 

field visit and internships to ensure that all the programs are meeting the contemporary 

needs of their respective fields. 

 

 

97% of the students felt that their course has significant relevance to the current 

industrial practices and they are able to learn the contemporary topics satisfactorily in 

VISTAS. 
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FEEDBACK ANALYSIS 

Feedback analysis among academic peers in universities enhances 

as it offers diverse perspectives and constructive criticism. It fosters a culture of collaboration 

and excellence, driving innovation and intellectual development. By encouraging reflection 

and refinement, it ensures scholarly rigor and

Embracing feedback cultivates a dynamic academic community committed to continuous 

improvement and academic excellence.

where 5 is the highest grade on the scal
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Feedback analysis among academic peers in universities enhances 

as it offers diverse perspectives and constructive criticism. It fosters a culture of collaboration 

and excellence, driving innovation and intellectual development. By encouraging reflection 

and refinement, it ensures scholarly rigor and prepares students for real

Embracing feedback cultivates a dynamic academic community committed to continuous 

improvement and academic excellence. The feedback was collected on the scale of 1 to 5 

where 5 is the highest grade on the scale. 
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Feedback analysis among academic peers in universities enhances learning outcomes, 

as it offers diverse perspectives and constructive criticism. It fosters a culture of collaboration 

and excellence, driving innovation and intellectual development. By encouraging reflection 

prepares students for real-world challenges. 

Embracing feedback cultivates a dynamic academic community committed to continuous 

The feedback was collected on the scale of 1 to 5 

 



A logical sequence of courses in the syllabus is crucial for effective learning progression. It 

ensures that students build upon foundational knowledge before advancing to more complex 

topics, promoting deeper understanding and retention. By structuring content in a coherent 

order, it facilitates smoother transitions between concepts, reducing cognitive load and 

enhancing comprehension. Additionally, a logical sequence fosters student engagement and 

motivation by providing a clear pathway for skill development and mastery.

The pie chart below illustrates the feedback of the academic peers with respect to the logical 

sequence of course in the syllabus. The data reveals that almost 94 percent 

highly satisfied regarding the sequence of course to the syllabus

2. Coverage of Latest Advancement in Syllabus

A syllabus that integrates the latest advancements ensures students are equipped with cutting

edge knowledge and skills, preparing them for 

relevance and engagement by connecting coursework to current trends and innovations. By 

addressing contemporary developments, it enhances the quality and applicability of 

education, aligning with industry dema

latest advancements promotes critical thinking and problem

students to contribute meaningfully to their fields upon graduation.
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deeper understanding and retention. By structuring content in a coherent 

order, it facilitates smoother transitions between concepts, reducing cognitive load and 

enhancing comprehension. Additionally, a logical sequence fosters student engagement and 

ation by providing a clear pathway for skill development and mastery.

The pie chart below illustrates the feedback of the academic peers with respect to the logical 

sequence of course in the syllabus. The data reveals that almost 94 percent 

highly satisfied regarding the sequence of course to the syllabus. 

Coverage of Latest Advancement in Syllabus 

A syllabus that integrates the latest advancements ensures students are equipped with cutting

edge knowledge and skills, preparing them for evolving industries and challenges. It fosters 

relevance and engagement by connecting coursework to current trends and innovations. By 

addressing contemporary developments, it enhances the quality and applicability of 

education, aligning with industry demands and job market requirements. Incorporating the 

latest advancements promotes critical thinking and problem-solving abilities, empowering 

students to contribute meaningfully to their fields upon graduation. 
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deeper understanding and retention. By structuring content in a coherent 

order, it facilitates smoother transitions between concepts, reducing cognitive load and 

enhancing comprehension. Additionally, a logical sequence fosters student engagement and 

ation by providing a clear pathway for skill development and mastery. 

 
The pie chart below illustrates the feedback of the academic peers with respect to the logical 

sequence of course in the syllabus. The data reveals that almost 94 percent of the peers are 
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The chart represents the feedback analysis of

syllabus with latest advancements. 

peers highly agree that our university syllabus covers with latest advancements.

3. Credits Allocated To The Course

Ideal credit allocation in university ensures balanced workloads, facilitates timely progression 

towards graduation, and promotes flexibility in curriculum planning, enhancing student 

success and academic rigor. 
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The chart represents the feedback analysis of academic peers regarding integration of 

syllabus with latest advancements. The analysis shows that about 95 percent of the academic 

peers highly agree that our university syllabus covers with latest advancements.
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it allocation in university ensures balanced workloads, facilitates timely progression 

towards graduation, and promotes flexibility in curriculum planning, enhancing student 

 

THE CREDITS ALLOCATED TO THE COURSES ARE IDEAL?



The above pie chart depicts the idealness of credits allocated to the course. The results shows 

that around 96 percent of the peers agree that credit allocation to the courses are ideal 

essence, the ideal allocation of credits in university fosters a co

supports student success, and upholds the integrity and quality of academic programs.

4. Objectives of Each Course And It’s Clarity To The Content

Clear objectives for each course in university provide students with a roadmap for

guiding their academic journey and enhancing their understanding of course content. By 

clearly articulating learning outcomes, objectives promote focus and engagement, 

empowering students to track their progress and achieve academic goals effici

The above chart reveals the data analysis integration of the course objectives to the clarity of 

the content. From the analysis about 97 percent of the peers opines that the course objectives 

are in clarity with the course content. It is evident t

alignment between objectives and instructional materials, fostering effective teaching and 

learning experiences while maximizing educational outcomes.

5. Student Competency To Face Global Challenges

Courses designed to equip students with core competencies are vital in preparing them to 

confront global challenges. These courses foster critical thinking, problem

adaptability, enabling students to navigate diverse cultural, economic, and social landscapes. 

By instilling these competencies, universities empower future leaders to tackle complex 

issues and drive positive change on a global scale.
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supports student success, and upholds the integrity and quality of academic programs.
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Clear objectives for each course in university provide students with a roadmap for

guiding their academic journey and enhancing their understanding of course content. By 

clearly articulating learning outcomes, objectives promote focus and engagement, 

empowering students to track their progress and achieve academic goals effici

The above chart reveals the data analysis integration of the course objectives to the clarity of 

the content. From the analysis about 97 percent of the peers opines that the course objectives 

are in clarity with the course content. It is evident that Clarity in course content ensures 

alignment between objectives and instructional materials, fostering effective teaching and 

learning experiences while maximizing educational outcomes. 

Student Competency To Face Global Challenges 

equip students with core competencies are vital in preparing them to 

confront global challenges. These courses foster critical thinking, problem

adaptability, enabling students to navigate diverse cultural, economic, and social landscapes. 

instilling these competencies, universities empower future leaders to tackle complex 

issues and drive positive change on a global scale. 
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nducive learning environment, 

supports student success, and upholds the integrity and quality of academic programs. 

Clear objectives for each course in university provide students with a roadmap for learning, 

guiding their academic journey and enhancing their understanding of course content. By 

clearly articulating learning outcomes, objectives promote focus and engagement, 

empowering students to track their progress and achieve academic goals efficiently. 

 

The above chart reveals the data analysis integration of the course objectives to the clarity of 

the content. From the analysis about 97 percent of the peers opines that the course objectives 

Clarity in course content ensures 

alignment between objectives and instructional materials, fostering effective teaching and 
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confront global challenges. These courses foster critical thinking, problem-solving, and 

adaptability, enabling students to navigate diverse cultural, economic, and social landscapes. 

instilling these competencies, universities empower future leaders to tackle complex 
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The pie chart reveals the feedback analysis regarding, whether the courses prepare the 

students for core competencies

percent of the peers felt that the courses offered in the university prepares the students to face 

global challenges. 

Conclusion 

The feedback on the attributes of the syllabus structure, coverage

allocation, clarity of objectives, and preparation for global challenges is crucial for 

continuous improvement. Ensuring a logical sequence in the syllabus enhances the learning 

journey, while staying updated with the latest advanc

competitiveness. Ideal credit allocation fosters balanced academic loads. Clear objectives 

provide students with a roadmap for learning. Ultimately, preparing students for core 

competencies to tackle global challenges is the pi

university curriculum 
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The pie chart reveals the feedback analysis regarding, whether the courses prepare the 

students for core competencies to face the global challenges. The analysis depicts that 94

percent of the peers felt that the courses offered in the university prepares the students to face 

The feedback on the attributes of the syllabus structure, coverage of advancements, credit 

allocation, clarity of objectives, and preparation for global challenges is crucial for 

continuous improvement. Ensuring a logical sequence in the syllabus enhances the learning 

journey, while staying updated with the latest advancements ensures relevance and 

competitiveness. Ideal credit allocation fosters balanced academic loads. Clear objectives 

provide students with a roadmap for learning. Ultimately, preparing students for core 

competencies to tackle global challenges is the pinnacle of a comprehensive and effective 
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The pie chart reveals the feedback analysis regarding, whether the courses prepare the 
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allocation, clarity of objectives, and preparation for global challenges is crucial for 

continuous improvement. Ensuring a logical sequence in the syllabus enhances the learning 
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Feedback from industry employers 

aligning education with industry needs, and enhancing graduates' employability by providing 

insights into real-world expectations and fostering collaboration for mutual benefit. The 

feedback was collected on the scale of 1 to 5 where 

 

1. Syllabus caters to the present trend of the Industry

Tailoring university syllabi to match current industry trends ensures graduates are equipped 

with relevant skills, enhancing their employability. It fosters alignmen

education and real-world demands, preparing students for successful careers.

The above pie chart illustrates the feedback distribution form industry employers regarding 

the syllabus intact with the latest industry trends. Almost 95 per

employers are highly content and agrees that our university syllabus is with intact with the 

industry trends. 
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back from industry employers is crucial for ensuring curriculum relevance, 

aligning education with industry needs, and enhancing graduates' employability by providing 

world expectations and fostering collaboration for mutual benefit. The 

feedback was collected on the scale of 1 to 5 where 5 is the highest grade on the scale.
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world demands, preparing students for successful careers.

The above pie chart illustrates the feedback distribution form industry employers regarding 

the syllabus intact with the latest industry trends. Almost 95 percent of the industry 

employers are highly content and agrees that our university syllabus is with intact with the 
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world expectations and fostering collaboration for mutual benefit. The 
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Tailoring university syllabi to match current industry trends ensures graduates are equipped 

t between academic 

world demands, preparing students for successful careers. 
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2. Courses inculcate ethical and professional responsibilities

Integrating ethical and professional responsibilities into university courses cultivates a strong 

ethical foundation in students, essential for their roles in society. It ensures graduates uphold 

integrity, social responsibility, and ethical conduct in the

contributing to a trustworthy and sustainable workforce.

 

The above chart represents the feedback analysis about courses inculcation of ethical and 

professional responsibilities. Almost 95

university courses inculcate ethical and professional responsibilities in students.

 

3. Elective courses and Practical Course are industry relevant

Offering industry-relevant elective and p

tailor their education to specific career paths, enhancing their readiness for the workforce. It 

bridges the gap between academic learning and real

experience and specialized skills sought by employers.
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Courses inculcate ethical and professional responsibilities 

Integrating ethical and professional responsibilities into university courses cultivates a strong 

ethical foundation in students, essential for their roles in society. It ensures graduates uphold 

integrity, social responsibility, and ethical conduct in their professional endeavors, 

contributing to a trustworthy and sustainable workforce. 

The above chart represents the feedback analysis about courses inculcation of ethical and 

onal responsibilities. Almost 95 percent of the industry employers 

university courses inculcate ethical and professional responsibilities in students.

Elective courses and Practical Course are industry relevant 

relevant elective and practical courses in our university

ailor their education to specific career paths, enhancing their readiness for the workforce. It 

bridges the gap between academic learning and real-world application, providing hands

experience and specialized skills sought by employers. 
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The above chart represents the feedback analysis about courses inculcation of ethical and 

percent of the industry employers agree that our 

university courses inculcate ethical and professional responsibilities in students. 
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The above pie represents the feedback analysis from industry employers regarding the 

elective courses and practical courses offered in the university curriculum are intact with 

current industry trend. The data analysis shows that almost 95 percent of the employers agree

that our curriculum elective courses and practical courses are industry intact.

  

4. Personality Development courses enable students to develop holistically

Personality development courses in our university foster holistic growth by nurturing 

students' interpersonal skills, emotional intelligence, and self

with essential life skills such as communication, leadership, and resilience, crucial for 

personal and professional success.
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represents the feedback analysis from industry employers regarding the 

elective courses and practical courses offered in the university curriculum are intact with 

current industry trend. The data analysis shows that almost 95 percent of the employers agree

that our curriculum elective courses and practical courses are industry intact.

Personality Development courses enable students to develop holistically

Personality development courses in our university foster holistic growth by nurturing 

personal skills, emotional intelligence, and self-awareness. They equip students 

with essential life skills such as communication, leadership, and resilience, crucial for 

personal and professional success. 
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represents the feedback analysis from industry employers regarding the 

elective courses and practical courses offered in the university curriculum are intact with 

current industry trend. The data analysis shows that almost 95 percent of the employers agree 

that our curriculum elective courses and practical courses are industry intact. 

Personality Development courses enable students to develop holistically 

Personality development courses in our university foster holistic growth by nurturing 

awareness. They equip students 

with essential life skills such as communication, leadership, and resilience, crucial for 
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The pie chart represents the feedback distribution regarding personality development courses 

offered in the university and its role in holistic development of students. 

shows that almost 95 percent of the industry employers agree that our

helps for holistic development of students.

5. Program Outcomes and course Objectives are clearly stated

Clear articulation of program outcomes and course objectives provides students with a 

roadmap for their academic journey, ensuring 

delivery. It helps students understand the expected learning outcomes, guiding their focus and 

efforts towards achieving academic success.

The above pie chart gives the feedback presentation from industry empl

program outcomes and course objectives in the university curriculum. The data analysis 

shows that 95 percent of the employers agree that program outcomes are course objectives 

are clearly stated.  
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shows that almost 95 percent of the industry employers agree that our 

helps for holistic development of students. 

Program Outcomes and course Objectives are clearly stated

Clear articulation of program outcomes and course objectives provides students with a 

roadmap for their academic journey, ensuring transparency and accountability in education 

delivery. It helps students understand the expected learning outcomes, guiding their focus and 

efforts towards achieving academic success. 
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FEEDBACK ANALYSIS 

Feedback from alumni is a valuable resource for universities, offering insights into the 

effectiveness of educational programs and their impact on graduates' lives. Alumni 

perspectives provide a holistic view of the 

social, and professional aspects. Their feedback informs strategic decisions, curriculum 

revisions, and initiatives aimed at enhancing student outcomes. Overall, alumni feedback 

serves as a cornerstone for ongoing growth and development within the 

ecosystem. The feedback was collected on the scale of 1 to 4 where 1 is the highest grade on 

the scale. 

 

1. Curriculum design and Implementation

Curriculum design and implementation are foundational to the educational experience in 

universities. They shape the content, structure, and delivery of academic programs, ensuring 

alignment with educational goals and standards. Effective curriculum design promotes 

student engagement, fosters critical thinking skills, and prepares graduates for the challen

of the modern world. By continuously evaluating and refining curricula, universities can 

adapt to evolving trends and meet the diverse needs of students and society.
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student engagement, fosters critical thinking skills, and prepares graduates for the challenges 

of the modern world. By continuously evaluating and refining curricula, universities can 

adapt to evolving trends and meet the diverse needs of students and society. 



 

The pie chat represents the feedback analysis from the 

curriculum design and its implementation. 

the alumni are highly satisfied with the 

 

2. Infrastructure facilities

Infrastructure facilities are the backbone of a 

and supporting its mission. They provide essential resources for teaching, research, and 

student life, fostering a conducive atmosphere for learning and growth. From well

laboratories to modern libraries and recrea

educational experience and attract talented individuals. Ultimately, investing in robust 

infrastructure bolsters the institution's reputation, competitiveness, and ability to serve its 

community effectively. 
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The figure reveals the feedback analysis from 

available in Institution. The data analysis depicts that 

satisfied about the Institution’s infrastructure facilities. 

3. Laboratory facilities

Laboratory facilities in universities are vital for hands

They offer students opportunities to apply theoretical knowledge in practical settings, 

fostering critical thinking and problem

enable groundbreaking research, contributing to academic advancement and innovation. 

Access to well-equipped labs enhances the quality of education, preparing students for 

careers in diverse fields and driving di

The pie chart shows the feedback evaluation for laboratory facilities of the 

alumni. In the data analysis almost 

laboratory facilities of the institution.

4. Computing facilities

Computing facilities in universities are indispensable for modern education and research. 

They provide students with access to essential software, databases, and

facilitating learning across disciplines. Advanced computing infrastructure supports complex 

simulations, data analysis, and collaborative projects, empowering students and faculty to 

push the boundaries of knowledge. 
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The figure reveals the feedback analysis from alumni regarding the infrastructural facilities 

. The data analysis depicts that 97 percent of the alumni

’s infrastructure facilities.  

aboratory facilities 

Laboratory facilities in universities are vital for hands-on learning and scientific exploration. 

They offer students opportunities to apply theoretical knowledge in practical settings, 

fostering critical thinking and problem-solving skills. Cutting-edge equipment and resources 

enable groundbreaking research, contributing to academic advancement and innovation. 

equipped labs enhances the quality of education, preparing students for 

careers in diverse fields and driving discoveries that benefit society. 

shows the feedback evaluation for laboratory facilities of the 

. In the data analysis almost 98 percent of the alumni rated highly satisfied for the 

laboratory facilities of the institution. 

Computing facilities 

Computing facilities in universities are indispensable for modern education and research. 

They provide students with access to essential software, databases, and

facilitating learning across disciplines. Advanced computing infrastructure supports complex 

simulations, data analysis, and collaborative projects, empowering students and faculty to 

push the boundaries of knowledge. Availability of robust computing facilities enhances the 
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on learning and scientific exploration. 
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equipped labs enhances the quality of education, preparing students for 
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Computing facilities in universities are indispensable for modern education and research. 

They provide students with access to essential software, databases, and online resources, 

facilitating learning across disciplines. Advanced computing infrastructure supports complex 

simulations, data analysis, and collaborative projects, empowering students and faculty to 

ust computing facilities enhances the 
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institution's academic prowess, competitiveness, and capacity to address contemporary 

challenges in diverse fields. 

The pie chart gives the feedback distribution of the computing facilities from the 

study shows that 98 percent of the 

in the Institution. 

5. Knowledge Dissemination

Knowledge dissemination in universities is crucial for sharing research findings, innovations, 

and academic insights with society. It fosters intellectual growth, encourages critical 

discourse, and promotes lifelong learning among students and the broader community. By 

disseminating knowledge through publications, conferences, and outreach programs, 

universities contribute to societal progress and cultural enrichment. Emphasizing effective 

dissemination ensures that research outcomes have real

addressing pressing global challenges.
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Knowledge Dissemination 

Knowledge dissemination in universities is crucial for sharing research findings, innovations, 

insights with society. It fosters intellectual growth, encourages critical 

discourse, and promotes lifelong learning among students and the broader community. By 

disseminating knowledge through publications, conferences, and outreach programs, 

contribute to societal progress and cultural enrichment. Emphasizing effective 

dissemination ensures that research outcomes have real-world impact, driving innovation, and 

addressing pressing global challenges. 
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Knowledge dissemination in universities is crucial for sharing research findings, innovations, 

insights with society. It fosters intellectual growth, encourages critical 

discourse, and promotes lifelong learning among students and the broader community. By 

disseminating knowledge through publications, conferences, and outreach programs, 

contribute to societal progress and cultural enrichment. Emphasizing effective 

world impact, driving innovation, and 
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The above chart brings out the feedback di

institution from the alumni. The data reveals that around 

extremely happy with the knowledge dissemination.

6. Library facilities 

Library facilities in universities serve as 

resources essential for academic inquiry and learning. They offer students and faculty a rich 

collection of books, journals, and digital materials, supporting research across disciplines. 

Beyond traditional resources, libraries also provide quiet study spaces, expert guidance, and 

advanced technologies, fostering a conducive environment for scholarship. Investing in 

robust library facilities enhances the institution's academic reputation, promotes infor

literacy, and cultivates a culture of lifelong learning.
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Very Good
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ut the feedback distribution about knowledge dissemination in the 

. The data reveals that around 93 percent of the 

extremely happy with the knowledge dissemination. 

 

Library facilities in universities serve as intellectual hubs, providing access to a vast array of 

resources essential for academic inquiry and learning. They offer students and faculty a rich 

collection of books, journals, and digital materials, supporting research across disciplines. 

ional resources, libraries also provide quiet study spaces, expert guidance, and 

advanced technologies, fostering a conducive environment for scholarship. Investing in 

robust library facilities enhances the institution's academic reputation, promotes infor

literacy, and cultivates a culture of lifelong learning. 
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percent of the alumni are 

intellectual hubs, providing access to a vast array of 

resources essential for academic inquiry and learning. They offer students and faculty a rich 

collection of books, journals, and digital materials, supporting research across disciplines. 

ional resources, libraries also provide quiet study spaces, expert guidance, and 

advanced technologies, fostering a conducive environment for scholarship. Investing in 
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The above chart gives the feedback distribution about the library facilities 

from the alumni. The data reveals that 

available library facilities in the institution. 

7. Faculty Competence

Faculty competence is paramount for delivering high

success. Professors with expertise in their fields inspire confidence, mentorship, and critica

thinking among students. Their knowledge, experience, and dedication contribute to effective 

teaching, research, and mentorship, shaping the next generation of professionals and scholars. 

By maintaining high standards of competence, universities uphold a

innovation, and elevate their reputation as centers of excellence.

The pie chart reveals the feedback distribution about faculty competence from 

data represents that 95 percent of the 

in the institution. 

8. Placement Training

Placement training in universities bridges the gap between academic learning and 

professional readiness, equipping students with essential skills for career success. Through 

workshops, mock interviews, and resume building, it prepares them to navigate the job 

market with confidence. Effective placement training enhances employability, fosters career 

development, and strengthens the 

graduates. Ultimately, it empowers students to secure rewarding employment opportunities 

and contribute meaningfully to their chosen fields.
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The above chart gives the feedback distribution about the library facilities 

. The data reveals that 93 percent of the alumni are highly satisfied about the

available library facilities in the institution.  

Faculty Competence 

Faculty competence is paramount for delivering high-quality education and fostering student 

success. Professors with expertise in their fields inspire confidence, mentorship, and critica

thinking among students. Their knowledge, experience, and dedication contribute to effective 

teaching, research, and mentorship, shaping the next generation of professionals and scholars. 

By maintaining high standards of competence, universities uphold academic integrity, drive 

innovation, and elevate their reputation as centers of excellence. 

The pie chart reveals the feedback distribution about faculty competence from 

percent of the alumni are highly satisfied about the faculty competence 

Placement Training 

Placement training in universities bridges the gap between academic learning and 

professional readiness, equipping students with essential skills for career success. Through 

erviews, and resume building, it prepares them to navigate the job 

market with confidence. Effective placement training enhances employability, fosters career 

development, and strengthens the Institution's reputation for producing industry

Ultimately, it empowers students to secure rewarding employment opportunities 

and contribute meaningfully to their chosen fields. 
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The above chart gives the feedback distribution about the library facilities in the institution 

highly satisfied about the 

quality education and fostering student 

success. Professors with expertise in their fields inspire confidence, mentorship, and critical 

thinking among students. Their knowledge, experience, and dedication contribute to effective 

teaching, research, and mentorship, shaping the next generation of professionals and scholars. 

cademic integrity, drive 

 

The pie chart reveals the feedback distribution about faculty competence from alumni. The 

the faculty competence 

Placement training in universities bridges the gap between academic learning and 

professional readiness, equipping students with essential skills for career success. Through 

erviews, and resume building, it prepares them to navigate the job 

market with confidence. Effective placement training enhances employability, fosters career 

's reputation for producing industry-ready 

Ultimately, it empowers students to secure rewarding employment opportunities 
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The pie chart is the distribution of 

institution. The study shows tha

placement opportunities offered by the institution. 

9. Education in Institution

Education in Institution lays the foundation for acquiring knowledge, critical thinking, and 

specialized skills essential for success in the job market. It equips individuals with the 

expertise and credentials necessary to pursue their desired careers and adapt to evolving 

industries. By bridging theory with practical applications, 

employability and empowers graduates to excel in diverse professional roles.
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Very Good
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EDUCATION IN UNIVERSITY AND ITS RELEVANCE IN JOB.

The pie chart is the distribution of alumni feedback above the placement facilities in the 

itution. The study shows that 97 percent of the alumni are extremely happy with the 

placement opportunities offered by the institution.  

Institution and Its Relevance in Job. 

lays the foundation for acquiring knowledge, critical thinking, and 

specialized skills essential for success in the job market. It equips individuals with the 

expertise and credentials necessary to pursue their desired careers and adapt to evolving 

ries. By bridging theory with practical applications, Institution education enhances 

employability and empowers graduates to excel in diverse professional roles.
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are extremely happy with the 

lays the foundation for acquiring knowledge, critical thinking, and 
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expertise and credentials necessary to pursue their desired careers and adapt to evolving 
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employability and empowers graduates to excel in diverse professional roles. 

 

Good
46%

Good
47%



The pie chart depicts feedback distribution about education in the institution 

in their present job from the 

education in the Institution is relevant to their present job. 

10. VISTAS as a choice of educational destination

Suggesting our Institution to others fosters community pride and strengthens alumni 

networks, creating a supportive ecosystem for current and future students. It showcases 

confidence in the institution's academic quality, resources, and opportunities, encouraging 

others to benefit from a similar enriching experience. Ultimately, recommending 

Institution contributes to its growth, reputation, and mission of shaping future leaders.

The chart gives the distribution of the alum

as a educational destination. The data analysis shows that 

suggest and encourage others to take 

Conclusion 

In conclusion, alumni feedback on various attributes such as curriculum design, 

infrastructure, laboratory and computing facilities, knowledge dissemination, library 

resources, faculty competence, and placement training is invaluable. Their insights provid

holistic view of the Institution

to enhance the educational experience. By incorporating alumni perspectives, universities can 

continually refine their offerings, ensuring that future gener

Very Good
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VISTAS AS A CHOICE OF EDUCATIONAL DESTINATION

The pie chart depicts feedback distribution about education in the institution 

in their present job from the alumni. Around 98 percent of the alumni

is relevant to their present job.  

as a choice of educational destination 

to others fosters community pride and strengthens alumni 

networks, creating a supportive ecosystem for current and future students. It showcases 

confidence in the institution's academic quality, resources, and opportunities, encouraging 

from a similar enriching experience. Ultimately, recommending 

contributes to its growth, reputation, and mission of shaping future leaders.

es the distribution of the alumni opinion of suggesting the Institution

a educational destination. The data analysis shows that 97 percent of the 

suggest and encourage others to take VISTAS as their education destination. 

In conclusion, alumni feedback on various attributes such as curriculum design, 

infrastructure, laboratory and computing facilities, knowledge dissemination, library 

resources, faculty competence, and placement training is invaluable. Their insights provid

Institution's strengths and areas for improvement, guiding ongoing efforts 

to enhance the educational experience. By incorporating alumni perspectives, universities can 

continually refine their offerings, ensuring that future generations of students receive a 
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alumni opines that their 
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networks, creating a supportive ecosystem for current and future students. It showcases 

confidence in the institution's academic quality, resources, and opportunities, encouraging 

from a similar enriching experience. Ultimately, recommending the 

contributes to its growth, reputation, and mission of shaping future leaders. 
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percent of the alumni strongly 

as their education destination.  

In conclusion, alumni feedback on various attributes such as curriculum design, 

infrastructure, laboratory and computing facilities, knowledge dissemination, library 

resources, faculty competence, and placement training is invaluable. Their insights provide a 

's strengths and areas for improvement, guiding ongoing efforts 

to enhance the educational experience. By incorporating alumni perspectives, universities can 

ations of students receive a 
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comprehensive and relevant education that prepares them for success in their careers and 

beyond. 
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FEEDBACK ANALYSIS 

Parental feedback offers valuable perspectives on 

improvements. It enhances communication, fostering a stronger partnership between parents, 

students, and faculty. By addressing concerns and implem

better support student needs. Ultimately, this colla

and successful academic environment.

where 4 is the highest grade on the scale.

 

1. Curriculum design and Implementation

Curriculum design shapes the educational 

demands and student aspirations. Effective implementation ensures that learning objectives 

are met, fostering critical thinking and practical skills. It lays the foundation for student 

success, preparing them for careers and further academic pursuits. Ultimately, it cultivates a 

dynamic learning environment that adapts to the needs of students and society.

The above pie chart gives us the feedback distribution of Curriculum Design and 

Implementation in the Institution
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Parental feedback offers valuable perspectives on Institution operations, guiding 

improvements. It enhances communication, fostering a stronger partnership between parents, 

students, and faculty. By addressing concerns and implementing suggestions, 

better support student needs. Ultimately, this collaboration contributes to a more supportive 

and successful academic environment. The feedback was collected on the scale of 1 to 

is the highest grade on the scale. 

Curriculum design and Implementation 

Curriculum design shapes the educational experience, aligning with evolving industry 

demands and student aspirations. Effective implementation ensures that learning objectives 

are met, fostering critical thinking and practical skills. It lays the foundation for student 

careers and further academic pursuits. Ultimately, it cultivates a 

dynamic learning environment that adapts to the needs of students and society.

The above pie chart gives us the feedback distribution of Curriculum Design and 

tution from the parents. The data reveals that around 9
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operations, guiding 

improvements. It enhances communication, fostering a stronger partnership between parents, 

enting suggestions, Institution can 
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The feedback was collected on the scale of 1 to 4 

experience, aligning with evolving industry 

demands and student aspirations. Effective implementation ensures that learning objectives 

are met, fostering critical thinking and practical skills. It lays the foundation for student 

careers and further academic pursuits. Ultimately, it cultivates a 

dynamic learning environment that adapts to the needs of students and society. 

 
The above pie chart gives us the feedback distribution of Curriculum Design and 

data reveals that around 92 percent of 
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the parents are extremely satisfied about the curriculum design and implementation in the 

Institution.  

2. The curriculum is Industry relevant

An industry-relevant curriculum bridges academia

students for the workforce. It ensures graduates possess the skills and knowledge sought by 

employers, enhancing employability. By integrating industry trends and practices, it fosters 

innovation and adaptability in stud

contemporary challenges and drive economic growth

The chart above gives you the feedback analysis 

relevance to industry. The data shows that 97

accepted that our Institution curriculum under various programmes is

3. Hostel and other support services

Hostel and support services provide crucial resources for student well

success. They offer a supportive living environment conducive to learning and personal 

growth. Access to amenities like counselling, health services, and extracurricular activities 

fosters holistic development. Overall, these services create a sense of 

belonging, enhancing the overall 
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THE 

the parents are extremely satisfied about the curriculum design and implementation in the 

The curriculum is Industry relevant 

relevant curriculum bridges academia with real-world demands, preparing 

students for the workforce. It ensures graduates possess the skills and knowledge sought by 

employers, enhancing employability. By integrating industry trends and practices, it fosters 

innovation and adaptability in students. Ultimately, it cultivates a workforce ready to tackle 

contemporary challenges and drive economic growth 

The chart above gives you the feedback analysis from parents regarding 

industry. The data shows that 97 percent of the parents are highly satisfied and 

curriculum under various programmes is relevant to the industry.

Hostel and other support services 

Hostel and support services provide crucial resources for student well-being and academ

success. They offer a supportive living environment conducive to learning and personal 

growth. Access to amenities like counselling, health services, and extracurricular activities 

fosters holistic development. Overall, these services create a sense of 

belonging, enhancing the overall Institution experience. 
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success. They offer a supportive living environment conducive to learning and personal 
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The above chart illustrates the feedback analysis regarding the hostel and other support 

services from the parents. The research anal

are overwhelmingly satisfied 

the Institution. 

4. Positive Transition of Student Behaviour

The transformation in my ward's behavior since joining the 

impact of higher education. Their newfound independence fosters responsibility and maturity, 

shaping character development. Engaging with diverse perspectives and experiences 

cultivates empathy and open-mindedness. Ultimately, this evolutio

challenges and opportunities, contributing to personal and academic growth

The above figure depicts the distribution of feedback collected from parents regarding the 

positive transformation of student’s behaviour after joining 
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THE BEHAVIOR OF MY WARD AFTER JOINING THE 
UNIVERSITY HAS POSITIVELY CHANGED

The above chart illustrates the feedback analysis regarding the hostel and other support 

services from the parents. The research analysis shows that around 94 percent of the parents 

 with the available hostel and other support services available in 

Positive Transition of Student Behaviour 

The transformation in my ward's behavior since joining the Institution highligh

impact of higher education. Their newfound independence fosters responsibility and maturity, 

shaping character development. Engaging with diverse perspectives and experiences 

mindedness. Ultimately, this evolution prepares them for future 

challenges and opportunities, contributing to personal and academic growth

The above figure depicts the distribution of feedback collected from parents regarding the 

positive transformation of student’s behaviour after joining our Institution
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The above chart illustrates the feedback analysis regarding the hostel and other support 

percent of the parents 

with the available hostel and other support services available in 

highlights the positive 

impact of higher education. Their newfound independence fosters responsibility and maturity, 

shaping character development. Engaging with diverse perspectives and experiences 

n prepares them for future 

challenges and opportunities, contributing to personal and academic growth 

 
The above figure depicts the distribution of feedback collected from parents regarding the 

Institution. It is evident from 
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the data analysis that around 95

they witness positive transformation of their award behaviour after joining our 

5. Mentoring Services  

Mentoring services in universities offer invaluable guidance, fostering personal and academic 

growth. They provide students with a supportive network, helping them navigate challenges 

and seize opportunities. Mentors offer insights, encouragement, and expertise, enr

students' educational experiences. Ultimately, these services empower students to thrive 

academically and professionally.

The above pie chart illustrates the feedback responses of parents with regards to the 

satisfaction of mentoring services offe

the data analysis that parents are extremely happy for the offered mentoring services to their 

wards as 95 percent of them opined highly satisfied.

6. Training and Placement Services

Training and placement services in universities bridge the gap between academia and 

industry, preparing students for successful careers. They offer skill development programs, 

resume building, and interview preparation, enhancing students' employability. These 

services facilitate networking opportunities with potential employers, fostering career 

connections. Ultimately, they play a pivotal role in ensuring students transition smoothly 

from education to employment.
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hat around 95 percent of the parents are deeply gratified and happy that 

they witness positive transformation of their award behaviour after joining our 

 

services in universities offer invaluable guidance, fostering personal and academic 

growth. They provide students with a supportive network, helping them navigate challenges 

and seize opportunities. Mentors offer insights, encouragement, and expertise, enr

students' educational experiences. Ultimately, these services empower students to thrive 

academically and professionally. 

The above pie chart illustrates the feedback responses of parents with regards to the 

satisfaction of mentoring services offered to their ward in the Institution. It is evident form 

the data analysis that parents are extremely happy for the offered mentoring services to their 

percent of them opined highly satisfied. 

Training and Placement Services 

placement services in universities bridge the gap between academia and 

industry, preparing students for successful careers. They offer skill development programs, 

resume building, and interview preparation, enhancing students' employability. These 

facilitate networking opportunities with potential employers, fostering career 

connections. Ultimately, they play a pivotal role in ensuring students transition smoothly 

from education to employment. 
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percent of the parents are deeply gratified and happy that 

they witness positive transformation of their award behaviour after joining our Institution. 

services in universities offer invaluable guidance, fostering personal and academic 

growth. They provide students with a supportive network, helping them navigate challenges 

and seize opportunities. Mentors offer insights, encouragement, and expertise, enriching 

students' educational experiences. Ultimately, these services empower students to thrive 

 

The above pie chart illustrates the feedback responses of parents with regards to the 

. It is evident form 

the data analysis that parents are extremely happy for the offered mentoring services to their 

placement services in universities bridge the gap between academia and 

industry, preparing students for successful careers. They offer skill development programs, 

resume building, and interview preparation, enhancing students' employability. These 

facilitate networking opportunities with potential employers, fostering career 

connections. Ultimately, they play a pivotal role in ensuring students transition smoothly 



The figure portrays the feedback distribution of the 

available training and placement services offered by the 

analysis gives us that around 

training and placement services. 

7. Knowledge, Experience & Approachability of The Faculty Members

The knowledge, experience, and approachability of faculty members in universities are 

paramount for student success. Faculty expertise enriches learning environments, offering 

diverse perspectives and deepening understanding. Their experience serves as a guiding light, 

shaping students' academic and professional paths. Approachable faculty foster open 

communication, encouraging collaboration and mentorship, nurturing a supportive 

educational community. 
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Very Good
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THE KNOWLEDGE, EXPERIENCE AND 
APPROACHABILITY OF THE FACULTY MEMBERS

The figure portrays the feedback distribution of the responses from parents regarding the 

available training and placement services offered by the Institution to the students. The data 

analysis gives us that around 92 percent of the parents are delighted with the available 

training and placement services.  

Knowledge, Experience & Approachability of The Faculty Members

The knowledge, experience, and approachability of faculty members in universities are 

paramount for student success. Faculty expertise enriches learning environments, offering 

ves and deepening understanding. Their experience serves as a guiding light, 

shaping students' academic and professional paths. Approachable faculty foster open 

communication, encouraging collaboration and mentorship, nurturing a supportive 
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The knowledge, experience, and approachability of faculty members in universities are 

paramount for student success. Faculty expertise enriches learning environments, offering 

ves and deepening understanding. Their experience serves as a guiding light, 

shaping students' academic and professional paths. Approachable faculty foster open 

communication, encouraging collaboration and mentorship, nurturing a supportive 
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The above pie chart is elucidation of the feedback distribution about the knowledge, 

experience and approachability of faculty members of the 

shows that 95 percent of the parents are extremely content with 

8. Infrastructural Facilities

Infrastructure facilities in universities are pivotal for fostering conducive learning 

environments. They provide essential resources such as libraries, laboratories, and technology 

hubs, enriching academic experiences. We

innovation, and practical skill development. Ultimately, robust infrastructure enhances the 

overall quality of education, attracting and retaining students and faculty alike.

The pie chart demonstrates the feedback distribution of infrastructural facilities in 

from the parents. The Data analysis shows that around 9

available infrastructural facilities provided in the 

9. VISTAS Institution as a choice of educational destination

Seeking opinions about VISTAS

making informed decisions. It allows prospective students to gather insights from current or 

former attendees, providing valuable perspectives on the institution's academic quality, 

faculty expertise, campus fa

individuals in determining if  

aspirations, ensuring they make the best choice for their future 
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The above pie chart is elucidation of the feedback distribution about the knowledge, 

experience and approachability of faculty members of the Institution. The data analysis 

percent of the parents are extremely content with the competence.

Infrastructural Facilities 

Infrastructure facilities in universities are pivotal for fostering conducive learning 

environments. They provide essential resources such as libraries, laboratories, and technology 

hubs, enriching academic experiences. Well-equipped facilities support research endeavors, 

innovation, and practical skill development. Ultimately, robust infrastructure enhances the 

overall quality of education, attracting and retaining students and faculty alike.

he feedback distribution of infrastructural facilities in 

ta analysis shows that around 96 percent of the highly satisfied about 

available infrastructural facilities provided in the Institution. 

as a choice of educational destination 

VISTAS Institution as an educational destination is crucial for 

making informed decisions. It allows prospective students to gather insights from current or 

former attendees, providing valuable perspectives on the institution's academic quality, 

faculty expertise, campus facilities, and overall learning experience. Such opinions aid 

 Institution aligns with their educational goals, preferences, and 

aspirations, ensuring they make the best choice for their future endeavours.
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The above pie chart is elucidation of the feedback distribution about the knowledge, 

. The data analysis 

tence. 

Infrastructure facilities in universities are pivotal for fostering conducive learning 

environments. They provide essential resources such as libraries, laboratories, and technology 

equipped facilities support research endeavors, 

innovation, and practical skill development. Ultimately, robust infrastructure enhances the 

overall quality of education, attracting and retaining students and faculty alike. 

 

he feedback distribution of infrastructural facilities in Institution 

highly satisfied about 

as an educational destination is crucial for 

making informed decisions. It allows prospective students to gather insights from current or 

former attendees, providing valuable perspectives on the institution's academic quality, 

cilities, and overall learning experience. Such opinions aid 

aligns with their educational goals, preferences, and 

. 
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The pie chart illustrates the feedback classification of parent’s opinion as choosing 

as educational institute. The data analysis

VISTAS is a best educational destination. 

Conclusion 

Parental feedback on VISTAS

effectiveness in preparing students for the professional world. They commend the 

Institution's robust placement assistance, acknowledging its role in securing promising career 

opportunities for graduates. Additionally, parents appreciate the well

infrastructure, conducive to both academic and extracurricular pursuits. Faculty competence 

receives high praise, with parents valuing their expertise and dedication to student success. 

Moreover, they note a positive transition in student behavior, attributing it to the nurturing 

learning environment fostered by the institution. Overall, parental feedback underscores 

VISTAS Institution's commitment to holistic education and student welfare.
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The pie chart illustrates the feedback classification of parent’s opinion as choosing VISTAS 

percent of the parent opined that 
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effectiveness in preparing students for the professional world. They commend the 

's robust placement assistance, acknowledging its role in securing promising career 

for graduates. Additionally, parents appreciate the well-maintained 

infrastructure, conducive to both academic and extracurricular pursuits. Faculty competence 

receives high praise, with parents valuing their expertise and dedication to student success. 
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